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Con más de 25 años de experiencia somos una 
empresa líder en la confección de productos 
Textiles en México.
  
Estamos certificados por la Norma Internacional
ISO 9001 que garantiza la calidad de nuestros procesos, 
asegurando la satisfacción de nuestros clientes 
a través de la mejora continua. 

Dues Hotel Collection es una exclusiva línea de 
ropa de cama para la venta “retail” conformada
por sábanas, almohadas, juegos de duvet, insertos, 
colchas, cojines y coordinados decorativos 
confeccionados con las mejores telas, diseños y 
calidad que se encuentran en los mejores hoteles, 
ideal para quienes buscan estilo, confort y 
durabilidad en su ropa de cama.
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We are a leading company in the manufacture 
of textile products in Mexico with over 25 years of 
experience.

We are certificated by the  ISO 9001 International 
Standard which guarantees the quality of our 
processes, ensuring the satisfaction of our 
customers through a continuous improvement 
system.

Dues Hotel Collection is an exclusive bedding 
line for retail sale made up of sheets, pillows, 
duvet sets, inserts, bedspreads, pillows and 
decorative coordinates made with the best 
fabrics, designs and quality found in the best 
hotel brands of the world, ideal for those looking 
for style, comfort and durability in their bedding.

Nuestros clientes Our clients



Características especiales
Special characteristics

Incluye:  
Includes:

2 Fundas de almohada
Pillow cases

1 Sábana plana
Flat sheet

1 Sábana de cajón
Fitted sheet

Juego Individual solo incluye 1 pieza*
Twin set includes 1 piece only*

Juegos de sábanas
Bed sheets sets
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We design a line of hotel quality sheets 
and the best materials that will make 
you feel a pleasant five star experience.

Diseñamos una línea de sábanas con 
calidad hotelera y los mejores mate-
riales que te harán vivir una experiencia
placentera de cinco estrellas.

Suavidad y confort
Softness and comfort

Hipoalergénica
Hypoalergenic

Antiácaros
Anti-mite

Fácil mantenimiento
Easy care



Juegos de sábanas
Bed sheets sets
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Individual 
Twin

100 x 200 x 35 cm

135 x 200 x 35 cm

150 x 200 x 35 cm

200 x 200 x 35 cm

Matrimonial
Full

Queen

King

Especificaciones técnicas
Technical specifications

39 x 79 x 14 in

53  x 79 x 14 in

59  x 79 x 14 in

79  x 79 x 14 in

Tamaño
Size

Medidas

Individual - King
Twin - King 100 x 52 cm

76 x 52 cm

86 x 52 cm

Matrimonial
Full

Queen

39 x 20 1/2 in

30  x 20 1/2 in

33 x 20 1/2 in

Tamaño
Size Medidas Meassurements

Meassurements

Individual 
Twin

180 x 285 cm

220 x 285 cm

240 x 285 cm

280 x 285 cm

Matrimonial
Full

Queen

King

71 x 112 in

87 x 112 in

94 1/2 x 112 in

110 x 112 in

Tamaño
Size Medidas Meassurements

*Alba y Microfibra 180 x 265 cm *Alba and Microfiber 71 x 104 1/3 in

*Alba & Microfiber 87 x 104 1/3 in

*Alba & Microfiber 94 x 104 1/3 in

*Alba & Microfiber 110 x 104 1/3 in

*Alba y Microfibra 180 x 265 cm

*Alba y Microfibra 180 x 265 cm

*Alba y Microfibra 180 x 265 cm

Sábana de cajón
Fitted Sheet

Sábana plana
Flat sheet

Fundas de almohada
Pillow cases

Juegos de sábanas disponibles
Available bed sheets sets

Alba
200 TC
100% algodón

Adiva
100% Microfibra 
tacto algodón

Giza
400 TC
100% algodón

Plat
300 TC
100% algodón

Microfibra
Tacto algodón
Avena

Microfiber
Cotton touch
Oatmeal

Microfibra
Tacto algodón
Cobalto
Cotton touch
Cobalt

Microfibra
Tacto algodón
Taupe

Microfiber
Cotton touch
Taupe

Microfibra
Tacto algodón
Mostaza

Microfiber 
Cotton touch
Mustard

100% cotton 100% cotton

100% cotton
Oatmeal

100% cotton
Taupe

100% cotton
Steel

100% cotton 100% microfiber
cotton touch

Plat
300 TC
100% algodón
Avena

Plat
300 TC
100% algodón
Taupe

Plat
300 TC
100% algodón
Acero

Sábanas blancas
White sheets

Sábanas de colores
Colored sheets
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Suavidad y confort
Softness and comfort

Hipoalergénica
Hypoalergenic

Antiácaros
Anti-mite

Fácil mantenimiento
Easy care

Juegos de duvet
Duvet sets

Start and end your day in comfort and 
elegance with our duvet sets, accentuating 
the softest and freshest cotton that will 
make your rest a unique experience.

Inicia y termina el día en confort y elegancia 
con nuestros juegos de duvets, acentuando 
el algodón más suave y fresco que hará de 
tu descanso una  experiencia única.

2 Fundas de almohada
decorativa con marco de 3 cm
2 Pillow shams with a 1.18” frame

1 Funda de duvet
1 Duvet cover

Juego Individual solo incluye 1 pieza*
Twin set includes 1 piece only*

Características especiales
Special characteristics

Un juego de duvet incluye:
A duvet set includes:
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Juego Individual solo incluye 1 pieza*
Twin set includes 1 piece only*

Especificaciones técnicas
Technical specifications

Individual - King 
Twin - King

Matri - Queen
Full - Queen

96 x 56 cm

77 x 56 cm

Tamaño
Size Medidas Meassurements

Individual 
Twin 173 x 243 cm

223 x 243 cm

273 x 243 cm

Matri - Queen
Full - Queen

King

Tamaño
Size

Medidas Meassurements

68 x 96 in

88  x 96 in

107  x 96 in

38 x 22 in

30  x 22 in

Juegos de duvet disponibles
Available duvet sets

Alba
200 TC
100% algodón

Giza
400 TC
100% algodón

Plat
300 TC
100% algodón

Microfibra
Tacto algodón
Avena

Microfiber
Cotton touch
Oatmeal

Microfibra
Tacto algodón
Cobalto

Microfiber
Cotton touch
Cobalt

Microfibra
Tacto algodón
Taupe

Microfiber
Cotton touch
Taupe

Microfibra
Tacto algodón
Mostaza

Microfiber
Cotton touch
Mustard

100% cotton 100% cotton 100% cotton

Adiva
100% microfibra 
tacto algodón
100% microfiber
cotton touch

Duvets blancos
White duvets

Duvets de colores
Colored duvets

Fundas de almohada decorativa con marco de 3 cm
Decorative pillow cases with a 1.18” border

Funda de duvet
Duvet cover
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Color cobalto
Cobalt color



Un juego de sábanas incluye:
A sheet set includes:

2 Fundas de almohada
Pillow cases

1 Sábana plana
Flat sheet

1 Sábana de cajón
Fitted sheet

Juego Individual solo incluye 1 pieza*
Twin set includes 1 piece only*
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Juegos de sábanas
Bed sheets sets

Producto
Product

Individual
Twin

Matrimonial
Full

Queen Size King Size

Sábana Plana Estampada

Sábana de Cajón (color liso)

Fundas de Almohada Estampada

Printed flat sheet

Flat sheet (solid color)

Printed pillowcases

180 x 265 cm

100 x 200 x 35 cm

100 x 52 cm (1 pieza)

71  x 104 2/6 in

39 1/2 x 79 x 14 in

39 1/2  x 20 1/2 in (1 piece)

280 x 265 cm

200 x 200 x 35 cm

100 x 52 cm

110 x 104 2/6 in

79 x 79 x 14 in

39 1/2  x 20 1/2 in

220 x 265 cm

135 x 200 x 35 cm

76 x 52 cm

87 x 104 2/6 in

53 x 79 x 14 in

30  x 20 1/2 in

240 x 265 cm

150 x 200 x 35 cm

86 x 52 cm

94 1/2 x 104 2/6 in

59 x 79 x 14 in

34  x 20 1/2 in

Juegos de duvet
Duvet sets

Producto
Product

Individual
Twin

Matri-Queen
Full-Queen

King Size

Funda de Duvet Doble Vista

Fundas de Almohada Decorativa
con marco de 3 cm

Double Sided Duvet Cover

2 Pillow shams with a 1.18” frame

173 x 243 cm

96 x 56 cm (1 pieza)

68  x 96 in

38 x 22 in (1 piece)  

273 x 243 cm

96 x 56 cm

88 x 96 in

30 x 22 in

107 1/2  x 96 in

38 x 22 in

223 x 243 cm

77 x 56 cm

Estampado de rayas
Striped print

Wrap yourself in style and comfort with this reversible duvet sets and striped sheet 
sets in cobalt and oat tones.

Envuélvete en estilo y comodidad con los juegos de duvet doble vista y juegos de 
sábanas a rayas en tonos cobalto y avena.

2 Fundas de almohada
decorativa con marco de 3 cm
2 Pillow shams with a 1.18” frame

1 Funda de duvet
1 Duvet cover

Juego Individual solo incluye 1 pieza*
Twin set includes 1 piece only*

Un juego de duvet incluye:
A duvet set includes:

*En juego de sábanas microfibra rayas las fundas de almohada y la sábana plana son estampadas y la sábana de cajón es de 
color sólido
*In striped microfiber sheet set, the pillowcases and flat sheet are patterned and the fitted sheet is solid color



Cada juego de duvet bordado incluye:  
Each duvet set includes:

2 fundas de almohada
decorativa con marco de 3 cm
*Individual solo incluye 1 pieza
2 Decorative pillow cases
with 1.18 in frame
*Twin includes 1 piece only

1 Funda de duvet
1 Duvet cover

Características especiales
Special characteristics

2 Fundas de almohada
*Individual solo incluye 1 pieza
2 Pillow cases
*Twin includes 1 piece only

1 Sábana plana
1 Flat sheet

1 Sábana de cajón
1 Fitted sheet

Un juego de sábanas bordado incluye:  
A bed sheet set includes:

Add that distinctive and sofisticated touch 
to your bedding with our embroidery line.

Agrega un toque distintivo y sofisticado 
a tu ropa de cama con nuestra línea de 
bordados.

Bordados
Embroideries
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Hipoalergénica
Hypoalergenic

Sateen tacto sedoso 
Silk touch sateen

Frescura y suavidad
Freshness and softness

Transpirables y reguladoras de temperatura
Breathable and temperature regulating

Bordado calidad Contract
Contract quality embroidery

Plat
300 TC
100% algodón
color blanco

Plat
300 TC
100% cotton
white color

Disponibles en Available in
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Jules Sand Jules Grey

Amber Jungle Amber Honey

Bordados disponibles en:
Embroidery available in:

Funda de duvet Funda de almohada
Duvet cover Pillow case

Sábana plana
Flat sheet

Bordados disponibles en:
Embroidery available in:

Funda de duvet Funda de almohada
Duvet cover Pillow case



Bordados disponibles en:
Embroidery available in:

Juego de duvet
Duvet set

Bordados disponibles en:
Embroidery available in:

Juego de sábanas
Bed sheet set

Cinco líneas festón green

Triple  festón green 

Cinco líneas festón terra

Triple festón terra

Five festoon stripes green

Three festoon stripes green

Five festoon stripes terra

Three festoon stripes terra

Cinco líneas festón blue

Triple festón blue

Five festoon stripes blue

Three festoon stripes blue

Juego de duvet Juego de sábanas
Duvet set Bed sheet set

Bordados disponibles en:
Embroidery available in:

Doble festón negro
Double festoon silver
Doble festón plata

Double festoon white
Doble festón blanco

Double festoon black
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Juego de duvet Juego de sábanas
Duvet set Bed sheet set

Bordado disponibles en:
Embroidery available in:

Ladder arena
Ladder sand

Circle gris
Circle grey

Juego de duvet Juego de sábanas
Duvet set Bed sheet set

Bordados disponibles en:
Embroidery available in:



Características especiales
Special characteristics

Frescura y suavidad
Freshness and softness

Transpirables y reguladoras de temperatura
Breathable and temperature regulating

Hipoalergénica
Hypoalergenic

Sateen tacto sedoso
Sateen silk touch

Acércate a lo natural con esta 
relajante colección en tela 
100% algodón vistiendo tu  
cama como un profesional:

Elige, mezcla y combina tu 
ropa de cama con nuestras 
opciones de colores neutros 
para realizar tus combinaciones.

Conoce más de esta colección.

Get closer to nature with this 
relaxing collection 100% cotton  
fabric  dressing your bed like a 
professional:

Choose, mix and match your 
bedding with our neutral color 
options.

Learn more about this collection.

Colección / Collection
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Características especiales
Special characteristics
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Plat 
300 TC
100% algodón
100% cotton

Avena
Oatmeal

Taupe Acero
Steel

Colores disponibles
Available colors

Funda de duvet
Duvet cover

Especificaciones técnicas
Technical specifications

Colección / Collection

Individual 
Twin 173 x 243 cm 

223  x 243 cm

273 x 243 cm

Matriqueen
Full-Queen

King

Medidas Meassurements

68 x 96  in

88 x 93 in

107 1/2  x 96 in

Tamaño
Size

El paquete incluye 1 pieza
The package includes 1 piece



Plat 
300 TC
100% algodón
100% cotton

El paquete incluye 1 pieza
The package includes 1 piece

Sábana plana con bastilla de color
Flat sheet with colored hem

Colección / Collection

Blanco / Cenefa Avena
White / Oatmeal Hem

Avena / Cenefa Taupe
Oatmeal / Taupe Hem

Acero / Cenefa Avena
Steel / Oatmeal Hem

Colores disponibles
Available colors

Especificaciones técnicas
Technical specifications

Individual 
Twin 180 x 285 cm

240 x 285 cm

280 x 285 cm

Matrimonial-Queen
Full-Queen

King

Tamaño
Size

71 x 112 in

94 1/2  x 112 in

110 x 112 in

Medidas Meassurements
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Plat 
300 TC
100% algodón
100% cotton

Blanco / Avena
White / Oatmeal

Taupe / Avena
Taupe / Oatmeal

Acero / Avena
Steel / Oatmeal

Colores disponibles
Available colors

El paquete incluye 2 piezas 
The package includes 2 pieces

Fundas de almohada decorativa 
doble vista con marco
Decorative doble view sleeping
pillow cases

Especificaciones técnicas
Technical specifications

Individual-King 
Twin-King 96 x 56 cm

77 x 56 cm
Matriqueen
Full-Queen

38 x 22 in

30 x 22 in

Colección / Collection

Tamaño
Size
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Medidas Meassurements



Presentación empaque de producto
Product packing display

Avena y cenefa taupe
Oatmeal and taupe hem

Acero y cenefa avena
Steel and oatmeal hem

Blanco y avena
White and oatmeal

Blanco y cenefa avena
White and oatmeal hem

Taupe y avena
Taupe and oatmeal

Acero y avena
Steel and oatmeal

Fundas de almohada decorativa
doble vista con marco

Decorative doble view pillow cases

Avena
Oatmeal

Taupe
Taupe

Acero
Steel

Sábanas planas con 
bastilla de color

Flat sheets with colored hem

Funda de duvet
Duvet cover

Colección / Collection
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Nuestra línea de almohadas están 
creadas para satisfacer los gustos más 
exigentes.

Disfruta en tu hogar del confort y dura-
bilidad de las almohadas que prefieren 
las mejores marcas de hoteles.

Our sleeping pillows are made to satisfy the 
most demanding tastes.

Enjoy at home the confort and durability of 
the pillows you will find in the best hotel 
brands.

Almohadas
Sleeping pillows

Tejido hipoalérgenico
Hypoallergenic fabric

Comodidad y confort
Convenience & comfort

Relleno antiácaros
Anti-mite filling

Resistencia y durabilidad
Resistance and durability

100%
Algodón

Cotton

Tela
Fabric

Características especiales
Special characteristics
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Productos disponibles
Available products

Almohada Classic Nadur
Classic Nadur Sleeping Pillow

Almohada Terapeútica
Therapeutic Sleeping Pillow

Medidas

Fibra microgel
Firme

66 x 51 cm

73 x 51 cm

91 x 51 cm

Herby Downproof
Blanco Óptico

690 gr

797 gr

1015  gr

Estándar

Queen

King

Fibra Tela PesoNivel de Firmeza

Meassurements

Microgel fiber
Firm

26 x 20 in

29 x 20 in

36  x 20 in

Optic White
Herby Downproof

24.33 oz

28.11 oz

35.80 oz

Standard

Queen

King

Especificaciones técnicas
Technical specifications

Fiber Fabric WeightFirmness Level

Medidas

100% poliéster
 Medio

66 x 45 x 5 cm

73 x 45 x 5 cm

91 x 45 x 5 cm

230 hilos
100% algodón

1000 gr

1200 gr

1400 gr

Estándar

Queen

King

Fibra Tela PesoNivel de Firmeza

Meassurements

100% polyester
Medium26 x 18 x 2 in

29 x 18 x 2 in

36 x 18 x 2 in

230 TC
100% cotton

35.27 oz

42.32 oz

49.38 oz

Standard

Queen

King

Especificaciones técnicas
Technical specifications

Fiber Fabric WeightFirmness Level

Tamaño

Size

Tamaño

Size
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Down Alternative

fibra corta conjugada

100% poliéster

Down Alternative

short conjugated fiber

100% polyester

Relleno

Fill
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Tamaño

Size

Productos disponibles
Available products

Almohada Luxury Max
Luxury Max Sleeping Pillow

Almohada Deluxe Premium
Deluxe Premium Sleeping Pillow

Medidas

Down Alternative

fibra siliconizada

100% poliéster

Suave
66 x 51 cm

73 x 51 cm

91 x 51 cm

230 hilos
100% algodón

780 gr

890 gr

1070  gr

Estándar

Queen

King

Fibra Tela PesoNivel de Firmeza

Meassurements

Siliconized fiber

100% polyester

Soft
26 x 20 in

29 x 20 in

36  x 20 in

230 TC
100% cotton

27.51 oz

31.39 oz

37.74 oz

Standard

Queen

King

Especificaciones técnicas
Technical specifications

Fiber Fabric WeightFirmness Level

Medidas

Down Alternative

100% poliéster
Extra Suave

66 x 51 cm

73 x 51 cm

91 x 51 cm

230 hilos
100% algodón

920 gr

1125 gr

1460 gr

Estándar

Queen

King

Fibra Tela PesoNivel de Firmeza

Meassurements

Down Alternative

100% polyester

Extra Soft
26 x 20 in

29 x 20 in

36  x 20 in

230 TC
100% cotton

32.45 oz

39.68 oz

51.49 oz

Standard

Queen

King

Especificaciones técnicas
Technical specifications

Fiber Fabric WeightFirmness Level

Tamaño

Size



Características especiales
Special characteristics

El paquete incluye 1 pieza
The package includes 1 piece

Comodidad y confort
Convenience & comfort

Resistencia y durabilidad
Resistance and durability

Inserto de duvet 
capitonado 200 grs
Down sensation 

Quilted duvet insert 200 grs
Down sensation

Especificaciones técnicas
Technical specifications

Individual 
Twin 170 x 240 cm

223 x 240 cm

270 x 240 cm

Matriqueen
Full-Queen

King

67 x 94 1/2 in

88 x 94 1/2 in

106 x 94 1/2 in

Medidas MeassurementsTamaño
Size

Antiácaros
Anti-mite

Hipoalergénico
Hypoalergenic

Fácil mantenimiento
Easy care

Capitonado
Quilted

Arcus
180 TC
50% algodón
50% poliéster

Delcron Down 
Alternative
Relleno 100% poliéster
Fill 100% polyester

50% cotton
50% polyester
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Características especiales
Special characteristics

El paquete incluye 1 pieza
The package includes 1 piece

Medidas

Individual Twin

Matrimonial Full 

Queen

King

100 x 203 x 46  cm 

135 x 203 x 46 cm

150 x 203 x 46 cm

200 x 203 x 46 cm

Cubrecolchón capitonado con faldón
Quilted fitted matress cover

MeassurementsTamaño
Size

39 1/2  x 80 x 18  in

53 x 80 x 18 in

59 x 80 x 18 in

79 x 80 x 18 in

Cubrecolchón Adiva
capitonado
Adiva mattress cover
quilted

Suavidad y confort
Softness & comfort

Especificaciones técnicas
Technical specifications

Adiva
100% Microfibra 
tacto algodón
100% microfiber
cotton touch

Antiácaros
Anti-mite
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Cubrecolchón capitonado impermeable Cumulus con faldón
Quilted fitted waterproof Cumulus matress cover

Matrimonial Full 

Queen

King

137 x 203 x 46 cm

152 x 203 x 46 cm

202 x 203 x 46 cm

Tamaño
Size MeassurementsMedidas

54  x 80 x 18 in

60 x 80 x 18 in

79 1/2 x 80 x 18 in

Cubrecolchón Cumulus
capitonado impermeable
Cumulus mattress cover
quilted waterproof  

Microfibra
100% poliéster
Blanco

Relleno: Fibra 100% poliéster

Faldón
100% Loop Terry

Skirt
100% Loop Terry

Microfiber
100% polyester
White

Fill: Fiber 100% Polyester

Suavidad y confort
Softness & comfort

Hipoalergénico
Hypoalergenic

Impermeable
Waterproof

Capitonado termosellado
Heat sealed quilt

Respaldo
100% poliuretano

Backing
100%  polyurethane

Características especiales
Special characteristics

Especificaciones técnicas
Technical specifications
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Protector de colchón Econfort con faldón
Fitted mattress protector Econfort

Individual Twin

Matrimonial Full

Queen

King

100 x 200 x 46 cm 

135 x 200 x 46 cm

150 x 200 x 46 cm

200 x 200 x 46 cm

Medidas Meassurements
Tamaño
Size

39 1/2  x 79 x 18 in

53 x 79 x 18 in

59 x 79 x 18 in

79 x 79 x 18 in

Características especiales
Special characteristics

Suavidad y confort
Softness & comfort

Hipoalergénico
Hypoalergenic

Impermeable
Waterproof

Protectores de colchón
Econfort
Mattress protectors
Econfort

Econfort
100% poliéster
Blanco
100% polyester
White

Respaldo
100% poliuretano

Backing
100%  polyurethane

Faldón
100% microfibra

Fitted sheet
100%  microfiber

Especificaciones técnicas
Technical specifications
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Protector de colchón Tecnocool con faldón
Matress protector Tecnocool with fitted sheet

Individual Twin

Matrimonial Full

Queen

King

100 x 200 x 46 cm

135 x 200 x 46 cm

150 x 200 x 46 cm

200 x 200 x 46 cm

Medidas Meassurements
Tamaño
Size

39 1/2  x 79 x 18 in

53 x 79 x 18 in

59 x 79 x 18 in

79 x 79 x 18 in

Tecnocool
75% cooling
25% poliéster
Ivory
75% cooling
25% polyester
Ivory

Respaldo
100% poliuretano

Backing
100% polyurethane

Faldón
100% microfibra

Fitted sheet
100% microfiber

Suavidad y confort
Softness & comfort

Hipoalergénico
Hypoalergenic

Impermeable
Waterproof

Protectores de colchón
Tecnocool
Matress protectors
Tecnocool
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Características especiales
Special characteristics

Especificaciones técnicas
Technical specifications
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El paquete incluye 1 pieza
The package includes 1 piece

Flannel fleece
100% poliéster
100% polyester

Colores disponibles
Available colors

Suavidad y confort
Softness & comfort

Características especiales
Special characteristics

Fácil mantenimiento
Easy care

Cobertor Alpes
Con textura afelpada
Alpes fleece blanket
with plush texture

La textura afelpada de nuestro cobertor 
le dará una sensación suave y acogedora.
The plush texture of our blanket will give you 
a soft and cozy sensation.

Lavable a máquina
Machine wash

Medidas

Individual Twin

Matrimonial Full 

Queen

King

Meassurements
Tamaño
Size

160 x 250 cm

180 x 250 cm

210 x 250 cm

250 x 250 cm

63 x 98 1/2 in

71 x 98 1/2 in

82 1/2 x 98 1/2 in

98 1/2 x 98 1/2 in

Ivory Camel Gris
Gray

Especificaciones técnicas
Technical specifications



Areg
82% poliéster
18% algodón

Colores disponibles
Available colors

El paquete incluye 1 pieza
The package includes 1 piece

Suavidad y confort
Softness & comfort

Fácil mantenimiento
Easy care

Antiácaros
Anti-mite

Hipoalergénica
Hypoalergenic

Medidas

Individual Twin

Matrimonial Full 

Queen

King

Meassurements

75 x 108 in

88 1/2 x 108 in

94 1/2 x 108 in

114 x 108 in

Tamaño
Size

190 x 274 cm

225 x 274 cm

240 x 274 cm

290 x 274 cm

Colcha al caer Areg
diseño de rombos 
Bedspread Areg 
with diamond design

Doe

Características especiales
Special characteristics

Especificaciones técnicas
Technical specifications

82% polyester
18% cotton
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Draji
82% poliéster
18% algodón

Colores disponibles
Available Colors

El paquete incluye 1 pieza 
The package includes 1 piece

Colores disponibles
Available colors

Colcha al caer Draji
diseño de líneas 
Bedspread Draji
with striped design

Medidas

Individual Twin

Matrimonial Full 

Queen

King

Meassurements
Tamaño
Size

190 x 274 cm

225 x 274 cm

240 x 274 cm

290 x 274 cm

75 x 108 in

88 1/2 x 108 in

94 1/2 x 108 in

114 x 108 in

Crudo
Ecru

Stone Nuez
Walnut

Características especiales
Special characteristics

Especificaciones técnicas
Technical specifications

Suavidad y confort
Softness & comfort

Fácil mantenimiento
Easy care

Antiácaros
Anti-mite

82% polyester
18% cotton
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El paquete incluye 1 pieza
The package includes 1 piece

Colores disponibles
Available colors

Características especiales
Special characteristics

Colcha al caer Kipp
diseño de rombos
Bedspread Kipp
with diamond design

Medidas

Individual Twin

Matrimonial Full 

Queen

King

Meassurements
Tamaño
Size

210 x 274 cm

245 x 274 cm

260 x 274 cm

310 x 274 cm

82 1/2 x 108 in

96 1/2 x 108 in

102 1/2 x 108 in

122 x 108 in

Suavidad y confort
Softness & comfort

Fácil mantenimiento
Easy care

Antiácaros
Anti-mite

Hipoalergénica
Hypoalergenic

Blanco
White

Crudo
Ecru

Grey

Mist Aquamar

Kipp
66% algodón
34% poliéster

Colores disponibles
Available colors

66% cotton
34% polyester

Especificaciones técnicas
Technical specifications
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Suavidad y confort
Softness & comfort

Fácil mantenimiento
Easy care

Antiácaros
Anti-mite

Características especiales
Special characteristics

El paquete incluye 1 pieza
The package includes 1 piece

Colcha al caer Palmar
diseño hoja de palma
Bedspread Palmar
with palm leaves design

Medidas

Individual Twin

Matrimonial Full 

Queen

King

Meassurements
Tamaño
Size

190 x 274 cm

225 x 274 cm

240 x 274 cm

290 x 274 cm

75 x 108 in

88 1/2 x 108 in

94 1/2 x 108 in

114 x 108 in

Blanco
White

Especificaciones técnicas
Technical specifications

Palmar
55% poliéster
45% algodón
55% polyester
45% cotton

Colores disponibles
Available colors

 dues.com.mx   | 31



Blanco
White

El paquete incluye 1 pieza
The package includes 1 piece

Características especiales
Special characteristics

Suavidad y confort
Softness & comfort

Fácil mantenimiento
Easy care

Antiácaros
Anti-mite

Polka
55% poliéster
45% algodón
55% polyester
45% cotton

Colores disponibles
Available colors

Colcha al caer Polka
diseño puntos
Bedspread Polka
with a dots design

Medidas

Individual Twin

Matrimonial Full 

Queen

King

Meassurements

75 x 108 in

88 1/2 x 108 in

94 1/2 x 108 in

114 x 108 in

Tamaño
Size

190 x 274 cm

225 x 274 cm

240 x 274 cm

290 x 274 cm

Especificaciones técnicas
Technical specifications
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Suavidad y confort
Softness & comfort

Fácil mantenimiento
Easy care

Antiácaros
Anti-mite

Características especiales
Special characteristics

El paquete incluye 1 pieza
The package includes 1 piece

Colcha al caer Memphis
diseño ondas
Bedspread Memphis
with waves design

Medidas

Individual Twin

Matrimonial Full 

Queen

King

Meassurements
Tamaño
Size

190 x 274 cm

225 x 274 cm

240 x 274 cm

290 x 274 cm

75 x 108 in

88 1/2 x 108 in

94 1/2 x 108 in

114 x 108 in

Blanco
White

Especificaciones técnicas
Technical specifications

Memphis
55% poliéster
45% algodón
55% polyester
45% cotton

Colores disponibles
Available colors
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Darren Velvet
100% poliéster
100% polyester

Colores disponibles
Available colors

Negro con vivo
Black with border

Azul
Blue

Lino
Linen

Teal con vivo
Teal with border

Suavidad y confort
Softness & comfort

Fácil mantenimiento
Easy care

Darren Velvet
Cojines decorativos
Decorative pillows

Añade un toque de color y sofistica-
ción a tu espacio con nuestros cojines 
Darren Velvet, cuentan con un suave 
acabado atercipelado que harán de 
tu espacio algo único.
Add a touch of color and sophistication 
to your space with our Darren Velvet 
cushions, they have a soft velvety finish 
that will make your space something 
unique.

Medidas

Cuadrado Lino
Square Linen

Cuadrado Teal
Square Teal
Rectangular Negro
Rectangular Black

Rectangular Azul
Rectangular Blue

Meassurements

18 x 18 in

20 x 20 in

20 x 12 in

24 x 16 in

Tamaño
Size

45 x 45 cm

50 x 50 cm

50 x 30 cm

60 x 40 cm

Especificaciones técnicas
Technical specifications

Características especiales
Special characteristics
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